



В Ставропольском крае, благодаря слаженной работе следователей, оперативников и волонтеров, удалось найти пропавшего ребенка

Вчера в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в 19 часов 00 минут в селе Северном Александровского района потерялась 3-х годовалая девочка. До исчезновения она со своими родителями и еще двумя детьми находилась на берегу водоема. Когда семья возвращалась после купания домой, ребенок отстал и заблудился.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю было организовано проведение доследственной проверки и поисковые мероприятия с участием следователей СКР, сотрудников полиции, МЧС и волонтеров. Благодаря грамотному и оперативному взаимодействию всех участников поисковых мероприятий в час ночи девочка была обнаружена живой и здоровой.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246071>